

**КОМИССИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ
ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ АБИНСКОГО РАЙОНА**

ПРОТОКОЛ

27 сентября 2024 г.

№ 5

г. Абинск

ул. Интернациональная, 31,
большой зал, 14:00 часов

Заседание комиссии по обеспечению безопасности
дорожного движения Абинского района

Председатель - Дубров Д.С.
Секретарь - Соловьева Д.Е.

Присутствовали: 16 чел. (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О состоянии аварийности на территории Абинского района по итогам 8 месяцев текущего года.

Доклад Поникарева Василия Александровича - начальник ОГИБДД ОМВД России по Абинскому району.

По итогам восьми месяцев 2024 года на территории Абинского района зарегистрировано 72 дорожно-транспортных происшествия (-6; -7,6%), при которых 17 человек погибли (-1; -5,6%) и 75 человек получили ранения различной степени тяжести (-7; -8,5%). Тяжесть последствий составила 18,4% (+0,4%).

С участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 9 ДТП (+2; +28,6%), в которых получили ранения 9 человек (+1; +14,3%), погибших нет (на уровне прошлого года).

С участием пешеходов зарегистрировано 12 ДТП (-7; -36,58%), при которых 5 человек погибли (+1; +25%), ранено 7 человек (-8; -53,3%).

По вине пешеходов зарегистрировано 5 ДТП (-1; -16,7%), в которых погибли 3 человека (0%), ранено 2 человек (-4; -66,7%).

По вине водителей индивидуальных механических ТС зарегистрировано 58 ДТП (-9; -13,4%), при которых 12 человек погибли (-5; -29,4%) и 59 человек получили ранения (-12; -16,9%).

По вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения зарегистрировано 12 ДТП (-3; -20,0%), при которых 5 человек погибли (-1; -25,0%), ранено 11 человек (-5; -31,3%).

По вине водителей мототранспорта зарегистрировано 9 ДТП (-4; -30,8%), при которых 1 человек погиб (-3; -75,0%), ранено 9 человек (на уровне прошлого года).

По вине водителей механических транспортных средств предприятий и организаций зарегистрировано 5 ДТП (на уровне прошлого года), в которых погибли 2 человека (+1; +100,0%), ранено 8 человек (-3; -60,0%).

По вине водителей автобусов зарегистрировано 1 ДТП (на уровне прошлого года), в котором 0 человек погибло (на уровне прошлого года), 2 человека получили ранения (+1; +100%).

По месту совершения 68,1% ДТП совершены на автодорогах и 31,9% в населенных пунктах.

По месту совершения дорожно – транспортные происшествия распределились следующим образом:

- на федеральной автомобильной дороге Краснодар – Верхнебаканский произошло 39 дорожно – транспортное происшествие, при которых 11 человек погибли и 41 человек получили ранения;
- на региональных дорогах зарегистрировано 10 ДТП, в которых 4 человека погибли и 9 человек получили ранения;
- на улицах населенных пунктов Абинского района зарегистрировано 23 ДТП, при которых 2 человека погибли и 25 человек получили ранения.

За отчетный период на улично – дорожной сети Абинского района произошло 11 ДТП (15,3 % от общего количества ДТП), которым способствовали неудовлетворительные дорожные условия, то есть эксплуатационное состояние и обустройство дорог не соответствовали нормативным требованиям.

Наиболее аварийными днями недели являются – пятница: 13 ДТП, 2 человека погибли, 13 ранены и суббота: 13 ДТП, 5 человек погибли и 12 ранены.

Наиболее аварийное время суток - с 11ч. 00 мин. до 12ч. 00 мин. и с 16ч.00 мин. до 21ч. 00 мин.

Основными видами ДТП являются - столкновение транспортных средств: 36 ДТП, 8 человек погибли и 39 ранено; наезд на пешехода: 11 ДТП в которых 5 человек получили ранения и 6 погибли, съезд с дороги 12 ДТП, 3 человека погибли и 14 ранено.

По причине несоответствия скорости движения конкретным дорожным условиям произошло 21 ДТП, при которых 6 человек погибли и 27 получили ранения, по причине нарушения правил проезда пешеходного перехода произошло 6 ДТП, при которых 2 человека погибли и 4 ранено, по причине несоблюдения очередности проезда перекрестка произошло 11 ДТП, при которых 11 человек ранено.

По итогам восьми месяцев в результате увеличения количества погибших в ДТП людей (17), не достигнуты прогнозируемые показатели регионального проекта «Безопасность дорожного движения» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», прогноз 9 погибших.

Прошу глав городских и сельских поселений провести собрание с председателями ТОС, пригласив представителя от ОГИБДД ОМВД России по Абинскому району.

РЕШИЛИ:

1. Главам городских и сельских поселений Абинского района провести собрание с председателями ТОС, пригласив представителя от ОГИБДД ОМВД России по Абинскому району, срок до 10 ноября 2024 г.

2. О работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в муниципальном образовании Абинский район.

Доклад Поникарева Василия Александровича - начальник ОГИБДД ОМВД России по Абинскому району.

За истекший период 2024 года на территории Абинского района с участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 10 ДТП (+3; +30%).

Доля вины несовершеннолетних составила 30% (3 ДТП).

Самым аварийным временем суток стали утренние и вечерние часы: с 08:00 до 11:00 и с 16:30 до 18:30 часов.

Большая часть ДТП 6 (60% от общего количества происшествий) произошли в черте населенных пунктов. 4 ДТП, в котором пострадали дети произошли на участке ФАД А-146 «Краснодар-Верхнебаканский». На дорогах регионального значения ДТП с детьми не зарегистрировано.

С участием детей-пассажиров произошло 4 ДТП (40% от общего количества), в которых получили ранения 4 ребенка (-33, -33%).

Причинами явились превышение скорости водителями транспортных средств, сопутствующими ДТП факторами – отсутствие права управления у водителя, виновного в совершении 1 происшествия, а также личная невнимательность.

В одном случае несовершеннолетняя являлась пассажиром автобуса, конструкцией которого ремни безопасности не предусмотрены. В двух ДТП дети в нарушение ПДД перевозились без детского удерживающего устройства, в отношении водителей составлен административный материал по ч.3 ст.12.23 КоАП РФ.

С участием детей-пешеходов произошло 3 ДТП (30% от общего количества), в которых получили ранения 3 ребенка (+2; +66%).

Вина несовершеннолетних не установлена ни в одном случае.

В целях профилактики автоаварий, совершенных в зонах пешеходных переходов личный состав ОВ ДПС ГИБДД ежедневно нацеливается на пресечение нарушений правил проезда пешеходных переходов водителями ТС. Так за истекший период текущего года личным составом Госавтоинспекции Абинского района составлено 274 административных материала по ст. 12.18 КоАП РФ.

С участием детей-велосипедистов произошло 2 ДТП (20% от общего количества), в котором получили ранения 2 детей (+1; +100%).

Оба ДТП произошли по собственной неосторожности

несовершеннолетних. В одном случае сопутствующим совершению ДТП фактором явилось нахождение на проезжей части велосипедиста младше 14 лет.

С участием детей-водителей мототранспорта произошло 1 ДТП (10% от общего количества), в котором получил ранения 1 ребенок (+1; +100%).

ДТП произошло по собственной неосторожности несовершеннолетнего. Сопутствующим совершению ДТП фактором явилось управление ТС водителем, не имеющим права управления.

В настоящее время Госавтоинспекцией еженедельно разрабатываются материалы профилактического характера в формате карточек, позволяющих наглядно донести до родителей информацию о негативных последствиях пренебрежения ПДД. Прошу поручить управлению образования взять под личный контроль размещение данных материалов во всех возможных онлайн-ресурсах (сферум, электронный дневник, социальные сети и сайты как общеобразовательных организаций, так и детских садов), для максимального охвата родителей несовершеннолетних района.

Кроме того, в связи с увеличением продолжительности темного времени суток, прошу управление образование проконтролировать проведение в образовательных организациях мероприятий по популяризации световозвращающих элементов.

Также прошу комиссию рассмотреть возможность оснащения автобусных остановок информационными баннерами по безопасности пешеходов, например, «убедись в безопасности перед переходом» или «посмотри по сторонам» и провести работу с управляющими жилищными компаниями по рассмотрению вопроса изготовления и размещения информации по безопасности дорожного движения на информационных стенах многоквартирных домов.

Особое внимание прошу обратить на остановочные пункты, расположенные на отдаленных территориях, таких как х. Ольгинский, ст. Эриванская и т.д.

Содоклад Лединевой Дарье Андреевны - исполняющей обязанности начальника управления образования администрации муниципального образования Абинский район.

Работа ведется по данному вопросу в плановом порядке.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма во всех общеобразовательных учреждениях муниципального образования Абинский район проводятся, в том числе в рамках Недели БДД, инструктажи по вопросам детского дорожно-транспортного травматизма, на которых педагоги всех классов напоминают детям о необходимости соблюдения ПДД, обращая внимание на погодные условия и особенности улично-дорожной сети, соблюдение правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов.

В связи с ростом ДТП с участием обучающихся школ, управляющих СИМ, самокатами и велотранспортом, руководителям рекомендовано

рассмотреть возможность проведения предупредительной работы с родителями (чьи дети используют указанный транспорт для передвижения в школу и обратно) в части их ответственности за нарушения их детьми ПДД.

РЕШИЛИ:

1. Управлению образования администрации муниципального образования Абинский район:
 - 1.1. Взять на контроль размещение материалов профилактического характера в формате карточек, позволяющих наглядно донести до родителей информацию о негативных последствиях пренебрежения ПДД во всех онлайн-ресурсах (сферум, электронный дневник, социальные сети и сайты в общеобразовательных организациях, детских садах), срок исполнения до 1 ноября 2024 г.
 - 1.2 Управлению образования администрации муниципального образования Абинский район взять на контроль проведение в образовательных организациях мероприятий по популяризации световозвращающих элементов.
 - 1.3 Рассмотреть возможность проведения предупредительной работы с родителями обучающихся, использующих СИМ, самокаты и велотранспорт по вопросу недопущения нарушения их детьми правил дорожного движения.
2. Главам городских и сельских поселений рассмотреть возможность выделения стендов для размещения на них баннеров с информацией по безопасности пешеходов, оснащения автобусных остановок информационными баннерами по безопасности пешеходов, например «убедись в безопасности перед переходом» или «посмотри по сторонам» и провести работу с управляющими жилищными компаниями по рассмотрению вопроса изготовления и размещения информации по безопасности дорожного движения на информационных стенах многоквартирных домов. При размещении баннеров на остановочных пунктах учесть отдаленные территории (х. Ольгинский, ст. Эриванская и др.). Срок исполнения до 10 ноября 2024 г.

3. О принимаемых мерах управлением образования администрации муниципального образования Абинский район по комплектованию водительского состава школьных автобусов.

Доклад Лединевой Дарье Андреевны - исполняющий обязанности начальника управления образования администрации муниципального образования Абинский район.

На сегодняшний день нехватка в кадровых единицах составляет 6 человек. 6 ставок водителей школьных автобусов вакантны в школах: 3, 4, 9, 10, 18, 31.

Вакансии опубликованы в СМИ. С 1 октября увеличена заработка плата водителей до 45 000 рублей.

В СОШ № 31 существует проблема с подвозом школьников. Детей подвозят из х. Садовый до с. Варнавинского. На данный момент учащихся

подвозят родители. В дождливую погоду родителям подвоз возможно будет осуществлять проблематично.

РЕШИЛИ:

1. Управлению образования администрации муниципального образования Абинский район:

Принять исчерпывающие меры по комплектованию водительского состава школьных автобусов, провести беседы в предприятиях района, на общих собраниях в образовательных учреждениях. Срок исполнения до 1 ноября 2024 г.

4. О ходе реализации органами местного самоуправления мероприятий по устраниению недостатков в обустройстве и эксплуатационном состоянии участков дорог, прилегающих к образовательным учреждениям.

Доклад глав городских и сельских поселений Абинского района.

Абинское г.п.: Авакьян М.Е.: перед 1 сентября вблизи образовательных учреждений обновлена дорожная разметка, в том числе на пешеходных переходах, обновлены дорожные знаки. 26 сентября привезли 10 искусственных неровностей, 6 светофоров Т7. До конца года планируем установить перильные ограждения, искусственные неровности, нанести разметку, дублирующую дорожные знаки.

Ахтырское г.п. Демченко А.Г.: во втором полугодии 2024 г. были проведены работы по нанесению дорожной разметки, возле всех дошкольных и школьных учреждений. Установлено 8 недостающих дорожных знаков по маршрутам следования школьного автобуса по ул. Западной и ул. Коммунаров. В августе выполнены работы по грейдированию с применением инертного материала по ул. Подгорной - маршрут школьного автобуса. Возле СОШ № 30 ведутся работы по установке ограждения. Выделено 2.1 млн. руб. на ямочный ремонт. В рамках ямочного ремонта в этом году планируется установка искусственной неровности возле СОШ № 42. Проведены работы по обустройству нового уличного освещения на улично-дорожной сети, протяженностью 3,05 км, установлено 40 светильников по ул. Б. Хмельницкого, Коммунаров, Длинной.

Поникарев В.А.: что с тротуаром возле СОШ № 14?

Демченко А.Г.: смета на тротуар готова. В этом году планируем обустройство тротуара в бетонном исполнении.

Поникарев В.А.: обязательно учитите установку знаков 5.19.1, 5.19.2 и обустройство пешеходного перехода.

Демченко А.Г.: учтем.

Холмское с.п. Флерко А.И.: к 1 сентября все требования Госавтоинспекции выполнены. Продолжается работа по строительству тротуара на подходе к 17 школе в ст.Холмской. В ст. Холмской по ул. Гоголя обустроены тротуары. По дорожным знакам на постоянной основе проводим обследование и замену.

Федоровское с.п. Шевченко В.В.: проведены работы по устройству тротуара по ул. Центральной (680 м), завершен ремонт ул. Школьной в ст.

Федоровской, приобретены 3 комплекта светофоров Т7, установлены по ул. Красной возле № 12 в ст. Федоровской и на ул. Фрунзе в х. Екатериновский на подходе к СОШ №20. Запланировано приобретение ограждений - 25 метров.

Пелипенко Р.С.: ранее были выявлены замечания по дорожным знакам и ямочному ремонту по ул. Фрунзе. Устранили?

Шевченко В.В.: работа ведется, устраним в течение недели.

Пелипенко Р.С.: пришлите фотоматериал о результатах проделанной работы и ответ об исполнении.

Мингрельское с.п. Шопша Н.В.: замечания Госавтоинспекции устранены. В следующем году запланировано строительство нового тротуара с парковкой у детского сада.

Светлогорское с.п. Генералов А.В.: возле всех 3 образовательных учреждений пешеходные переходы оборудованы искусственными неровностями и светофорами Т7. Установлены недостающие знаки 1.17, обновлены дорожные знаки 5.19 и 5.19.2. Всего заменено 13 дорожных знаков, установлены перильные ограждения возле СОШ № 9 по ул. Садовой.

Ольгинское с.п. Скрынько А.И.: проведена обрезка деревьев, ограничивающих видимость дорожных знаков, проведен ямочный ремонт по ул. Кирова возле СОШ № 34. Выполнен новый тротуар по ул. Кирова и ул. Комсомольской, ведущий к школе № 34. Установлены знаки согласно предписанию ОГИБДД. Обустройство светофорами Т-7 СОШ №32 и СОШ №34 и ограничивающими пешеходными ограждениями вблизи пешеходного перехода напротив СОШ №34 в связи с нехваткой финансирования в этом году выполним в 2025 году.

РЕШИЛИ:

1.1 Главам городских и сельских поселений Абинского района продолжить работу по устранению недостатков в обустройстве и эксплуатационном состоянии участков дорог, прилегающих к образовательным учреждениям, при формировании бюджета на 2025 год предусмотреть необходимое ресурсное обеспечение на эти цели.

2.1 Направить в Госавтоинспекцию района сведения о ходе реализации мероприятий по устранению недостатков в текущем году и планах на 2025 год. Срок исполнения до 15 октября 2024 г.

5. О состоянии и содержании стационарного электрического освещения в г. Абинске по ул. Мира (автомобильная дорога г. Абинск-Варнавинское водохранилище).

Доклад Авакьяна Михаила Евгеньевича - заместитель главы Абинского городского поселения.

На данный момент собираем документы. После подготовки документов планируем передать стационарное электрическое освещение в г. Абинске по ул. Мира (автомобильная дорога г. Абинск- Варнавинское водохранилище) в собственность Краснодарского края.

Дубров Д.С.: ориентировочно, когда планируете завершить работы?

Авакян М.Е.: до конца года планируем завершить.

РЕШИЛИ:

1. Администрации Абинского городского поселения до конца 2024г. проинформировать отдел Госавтоинспекции района о результатах передачи в собственность Краснодарского края линий стационарное электрическое освещение в г. Абинске по ул. Мира (автомобильная дорога г. Абинск-Варнавинское водохранилище).

6. О принимаемых мерах администрацией Абинского городского поселения по устранению недостатков в содержании улично - дорожной сети на очаге аварийности г. Абинск, ул. Ставропольская, д. 1.

Доклад Авакьяна Михаила Евгеньевича - заместитель главы Абинского городского поселения.

Знаки 5.19.1, 5.19.2 установили. На 2025 год министерством транспорта и дорожного хозяйства выделены денежные средства на обустройство тротуара (218 м) по ул. Ставропольской. В 2024 году планируем осуществить закупку на приобретение светофора.

РЕШИЛИ:

1. Администрации Абинского городского поселения информировать отдел Госавтоинспекции района о каждом этапе выполненных работ по устранению недостатков в содержании улично - дорожной сети на очаге аварийности г. Абинск, ул. Ставропольская, д. 1.

Срок исполнения: по мере выполнения мероприятий.

Председатель комиссии



Д.С. Дубров

Секретарь комиссии



Д.Е. Соловьева